
Čakovičky
Kraj: Středočeský Okres: Mělník

Správní obvod: Neratovice GPS souřadnice: 50.231600N, 14.531379E

Nadmořská výška: 176 m n. m. První pís. zmínka: 1266 (758 let) Katastrální výměra: 316 ha

Počet obyvatel: 699 PSČ: 250 63

Adresa URL: www.cakovicky.cz

Současnost obce Čakovičky
Současná ves je členem Regionu Povodí Mratínského potoka. Toto sdružení bylo založeno k ochraně
společných zájmů a zmnožení sil i prostředků při prosazování záměrů přesahujících svým
rozsahem a významem každou účastnickou obec.
Čakovičky jsou typem návesní vesnice se zemědělskými objekty rozmístěnými kolem rybníčku. Další
zástavba, která vycházela z původních statků a chalup, se v minulosti postupně rozrůstala podél
komunikace směrem k obci Nová Ves.
Přestože území prožívá stavební boom, jejím zastupitelům se podařilo udržet vesnický ráz tím, že
se v místě staví pouze soliterní domy s minimální plochou stavební parcely 800 m2.
Výstavba nových rodinných domů byla podpořena vybudováním kanalizační sítě, plynofikace a v roce
2008 výstavbou nové čistírny odpadních vod.
V roce 1977 byla v objektu bývalé dvoutřídní základní školy zřízena škola mateřská. V uplynulých
letech provedl zřizovatel, kterým je obec Čakovičky, její rozsáhlou rekonstrukci a škola poskytuje kvalitní
předškolní výchovu pro 45 dětí ve dvou třídách.
Počet podnikajících fyzických osob a podnikatelských subjektů v místě se mění a pohybuje v řádu
desítek. Nejvýznamnějším podnikatelským subjektem v obci je česká rodinná firma Styrotrade, a.s. Od roku
2000, kdy působí na trhu, prošla dynamickým rozvojem a zařadila se mezi největší výrobce polystyrenu v
České republice.
Společenský život ve vesnici je poměrně bohatý. K oblíbeným akcím patří dětský den, Mikulášská
nadílka, rybářské závody, karneval, různorodé sportovní závody a soutěže. Na jejich pořádání se
podílí společenské organizace, sportovní klub, dobrovolníci z řad občanů, občanské sdružení Za
oživení Čakoviček, obecní úřad a řada právnických osob z vesnice i okolí.
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